Fundusze Europejskie Rzeczpospolita Dofinansowane przez Cyberbezpieczn
i na Rozwobj Cyfrowy - Polska Unie Europejskg H | @ Suvmorzqdp Y

Mtawa, 18 czerwca 2025 .
Zamawiajgcy:
Miasto Mlawa
ul. Stary Rynek 19
06-500 Mtawa
Do Wykonawcow

Dotyczy zaméwienia publicznego, oznaczonego numerem ORG.271.23.2025, na realizacje
zadania pn.: ,Dostawa sprzetu i oprogramowania na potrzeby realizacji grantu
»Cyberbezpieczny Samorzad” dla Urzedu Miasta Mlawa oraz Centrum Uslug
Spotecznych w Milawie”, realizowanego w ramach projektu nr FERC.02.02-CS.01-
001/23/0243, pn. ,,Zwigkszenie poziomu cyberbezpieczenstwa w kluczowych jednostkach
organizacyjnych Miasta Mlawa” realizowanego w ramach projektu grantowego
,, Cyberbezpieczny samorzqd” wspotfinansowanego ze srodkow Funduszy Europejskich
na Rozwoj Cyfrowy 2021-2027 (FERC), Priorytet Il: Zaawansowane ustugi cyfrowe, Dziatanie
2.2 — Wzmocnienie krajowego systemu cyberbezpieczenstwa.

Zamawiajqcy informuje, e w dniu 12.06.2025 r. wplynely nastepujgce pytania:
- dotyczg czeSci 11:

1. W dokumencie Zatacznik nr 1b _ Opis przedmiotu zaméwienia dla czgsci Il Zamawiajacy
wymaga aby dostarczone urzadzenia UTM posiadaly "licencje obejmujace wszystkie
wymagane moduty na okres do 25.03.2026 r." Dodatkowo Zamawiajacy wymaga zapewnienia
gwarancji Producenta z zakresu wdrazanej technologii na okres min. 24 miesi¢cy dla kazdego
z urzadzen. Powyzsze wymagania s3 ze soba sprzeczne, gdyz nie mozna dostarczy¢ urzadzen
klasy UTM z licencjami na okres krotszy niz gwarancja producenta. Czy zamawiajacy dopusci
ztozenie oferty na licencje rowng okresowi gwarancji czy tez skroci wymagany okres gwarancji
do daty wymaganej dla waznosci licencji?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza skrocenie okresu gwarancji do daty wymaganej
dla waznosci licencji, tj. do dnia 25.03.2026 .

2. W przypadku gdy Zamawiajacy dopusci aby oferta zawierata licencje i gwarancje na okres
24M kazdy dostawca jest w stanie na FV podaé koszt licencji na okres do 25.03.2026 r. oraz
pozostaty na okres wyréwnania do okresu gwarancji. Czy zamawiajacy dopusci ztozenie oferty
na licencje réwna okresowi gwarancji czy tez skroci wymagany okres gwarancji do daty
wymaganej dla waznosci licencji?

Odpowiedz: Zgodnie z OPZ oferta licencyjna ma by¢ sktadana za okres od zawarcia umowy
do 25.03.2026 1.



